

Klinika/tanszék	a gyakorlat megkezdésének feltételeként előírt orvosi vizsgálatok
Aneszteziológiai és Intenzív Terápiás Klinika	<p>hepatitis B védőoltásról igazolás</p> <p>5 hónapnál nem régebbi teljes vérkép és vizeletvizsgálat</p> <p>5 hónapnál nem régebbi mellkasröntgen igazolás arról, hogy nincs fertőző betegsége</p> <p>hepatitis B védőoltásról igazolás</p> <p>1 évnél nem régebbi teljes vérkép és vizeletvizsgálat</p> <p>1 évnél nem régebbi mellkasröntgen igazolás arról, hogy nincs fertőző betegsége</p>
Bőr-,Nemikórtani és Bőronkológiai Klinika	<p>hepatitis B védőoltásról igazolás</p> <p>1 évnél nem régebbi teljes vérkép és vizeletvizsgálat</p> <p>1 évnél nem régebbi mellkasröntgen igazolás arról, hogy nincs fertőző betegsége</p>
Családorvosi Tanszék	<p>hepatitis B védőoltásról igazolás</p> <p>1 évnél nem régebbi teljes vérkép és vizeletvizsgálat</p> <p>1 évnél nem régebbi mellkasröntgen igazolás arról, hogy nincs fertőző betegsége</p>
Fül,- Orr,- Gégészeti és Fej,-Nyaksebészeti Klinika	<p>hepatitis B védőoltásról igazolás</p> <p>1 hónapnál nem régebbi teljes vérkép és vizeletvizsgálat</p> <p>1 hónapnál nem régebbi torokváladék vizsgálata MRSA hordozás vizsgálatára</p> <p>1 évnél nem régebbi mellkasröntgen igazolás arról, hogy nincs fertőző betegsége</p>
I. Sz.Szülészeti és Nőgyógyászati Klinika	<p>hepatitis B védőoltásról igazolás</p> <p>1 évnél nem régebbi teljes vérkép és vizeletvizsgálat</p> <p>1 évnél nem régebbi mellkasröntgen igazolás arról, hogy nincs fertőző betegsége</p>
I.Sz. Sebészeti Klinika	<p>hepatitis B védőoltásról igazolás</p> <p>1 hónapnál nem régebbi teljes vérkép és vizeletvizsgálat</p> <p>1 éven belüli mellkasröntgen igazolás arról, hogy nincs fertőző betegsége</p>
I.Sz.Gyermekgyógyászati Klinika	<p>hepatitis B védőoltásról igazolás</p> <p>4 hétnél nem régebbi teljes vérkép és vizeletvizsgálat mellkasröntgen</p> <p>igazolás arról, hogy nincs fertőző betegsége</p> <p>negatív székleteredmény</p> <p>a szerológiai vizsgálatok 4-6 hétnél legyenek frissebbek</p>

Idegsebészeti Tanszék	hepatitis B védőoltásról igazolás 1 évnél nem régebbi teljes vérkép és vizeletvizsgálat 1 évnél nem régebbi mellkasröntgen igazolás arról, hogy nincs fertőző betegsége
II. Sz. Szülészeti és Nőgyógyászati Klinika	hepatitis B védőoltásról igazolás 3 hónapnál nem régebbi teljes vérkép és vizeletvizsgálat 3 hónapnál nem régebbi mellkasröntgen igazolás arról, hogy nincs fertőző betegsége
I. Sz. Belgyógyászati Klinika	hepatitis B védőoltásról igazolás 3 hónapnál nem régebbi teljes vérkép és vizeletvizsgálat 3 hónapnál nem régebbi mellkasröntgen igazolás arról, hogy nincs fertőző betegsége
II. Sz. Belgyógyászati Klinika	hepatitis B védőoltásról igazolás 3 hónapnál nem régebbi teljes vérkép és vizeletvizsgálat 3 hónapnál nem régebbi mellkasröntgen igazolás arról, hogy nincs fertőző betegsége
II. Sz. Sebészeti Klinika	hepatitis B védőoltásról igazolás 1 hónapnál nem régebbi teljes vérkép és vizeletvizsgálat 1 évnél nem régebbi mellkasröntgen igazolás arról, hogy nincs fertőző betegsége
Klinikai Pszichológiai Tanszék	hepatitis B védőoltásról igazolás 1 évnél nem régebbi teljes vérkép és vizeletvizsgálat 1 évnél nem régebbi mellkasröntgen igazolás arról, hogy nincs fertőző betegsége
Neurológiai Klinika	hepatitis B védőoltásról igazolás 3 hónapnál nem régebbi teljes vérkép és vizeletvizsgálat 3 hónapnál nem régebbi mellkasröntgen igazolás arról, hogy nincs fertőző betegsége
Ortopédiai Klinika	hepatitis B védőoltásról igazolás 3 hónapnál nem régebbi teljes vérkép és vizeletvizsgálat 3 hónapnál nem régebbi mellkasröntgen igazolás arról, hogy nincs fertőző betegsége

Pulmonológiai Klinika	hepatitis B védőoltásról igazolás 1 hónapnál nem régebbi teljes vérkép és vizeletvizsgálat 2 évnél nem régebbi mellkasröntgen igazolás arról, hogy nincs fertőző betegsége
Radiológiai Klinika	hepatitis B védőoltásról igazolás 1 évnél nem régebbi teljes vérkép és vizeletvizsgálat 1 évnél nem régebbi mellkasröntgen igazolás arról, hogy nincs fertőző betegsége
Szemészeti Klinika	hepatitis B védőoltásról igazolás 1 hónapnál nem régebbi teljes vérkép és vizeletvizsgálat mellkasröntgen igazolás arról, hogy nincs fertőző betegsége